

金融资讯

工行承揽郑州市住房公积金支取业务

本报讯(记者 安群英 通讯员 武建造 张晓辉)近日,工行河南省分行营业部成功承揽郑州市住房公积金中心支取业务...

交通银行河南省分行与河南粮油阳光油脂签署合作协议

本报讯(记者 王震)5月18日,交通银行河南省分行与河南粮油阳光油脂有限公司举行全面合作协议签约仪式。

交通银行河南省分行副行长单增建表示,提供更优金融方案,持续创造共同价值是交通银行始终如一的经营理念。

河南粮油阳光油脂有限公司董事长司胜利在致辞中也表示,这次战略合作协议签署,必将进一步发挥双方在金融业务、信息系统等多方面的运营和人才优势。

据悉,此次合作内容主要涵盖了授信业务、并购贷款业务、现金管理及结算业务、国际业务、投资业务、金融顾问、企业年金、理财业务、个人银行以及融资租赁合作十个方面。

中国光大银行阳光理财获金贝奖

本报讯(记者 张慧 通讯员 李景辉)日前,21世纪(第二届)金贝奖2008年度金融理财评选在京揭晓,中国光大银行阳光理财赢得了市场众多投资者的信任和追捧。

“金贝奖年度金融理财产品评选”由21世纪经济报道、21世纪研究院金融研究中心携手权威科研机构西南财经大学信托与理财研究所联合推出。

郑商行成立全省首家小企业金融事业部

本报讯(记者 张慧 通讯员 刘扬 宋瑞芳)近日,郑州市商业银行成立了全省首家小企业金融事业部。

该行相关领导告诉记者,实行事业部改革是该行2009年体制改革的一项重点工程,其目的是为了提升商行小企业和个人信贷的资源配置能力和经营能力。

实行事业部改革是郑州商行在小企业服务方面的重大制度创新,将从根本上解决小企业融资难的问题。

中国大地保险系列服务受客户青睐

本报讯(记者 张世豪)日前,中国大地保险公司利用先进科技手段和服务网络,在全国范围免费为客户提供非事故道路救援服务。

据统计,仅今年“五一”期间,中国大地保险全国客服热线共接到客户救援服务电话30多起,其中13起为电瓶故障。

金融人物

全球经济动荡下的发展机遇

本报记者 曹克



健谈、睿智、博学。刚刚从英国剑桥大学访问归来的招商银行郑州分行行长潘新民依旧显示着他特有的气质。

“潘行长,中国有句古语:城门失火,殃及池鱼。在中国与世界关联度越来越密切的今天,就您看来,目前这场金融危机,对世界经济乃至中国经济有何程度的影响?它究竟在以什么方式殃及实体经济?”记者开门见山问。

“事实上,目前,这场全球金融危机正在加深全球经济的影响,部分国家和地区将陷入较长时间的衰退。”潘行长解释说,全球金融危机通过多种方式影响实体经济。

“那么,全球金融危机究竟何时见底,世界经济究竟何时真正走出衰退?”潘行长说,这主要取决于以下几方面因素的进展情况:首先,政府刺激经济计划的实施。

经济增长的动力受到严重削弱。潘行长进一步解释说,当前,全球陷于一场泡沫破灭和经济失衡的深度调整之中。

潘行长进一步解释说,当前,全球陷于一场泡沫破灭和经济失衡的深度调整之中,世界经济短期内复苏的希望极为渺茫。

“那么,全球金融危机究竟何时见底,世界经济究竟何时真正走出衰退?”潘行长说,这主要取决于以下几方面因素的进展情况:首先,政府刺激经济计划的实施。

“那么,全球金融危机究竟何时见底,世界经济究竟何时真正走出衰退?”潘行长说,这主要取决于以下几方面因素的进展情况:首先,政府刺激经济计划的实施。

紧密的全球化经济链条,世界各国只有携起手来密切合作,尽快构建高效畅通的协作机制,才能有效应对这一全球性危机带来的不利影响。

总之,由于实体经济和金融系统之间的融合程度不断加深,经济衰退与金融收缩的恶性循环机制并未打破;而全球协作机制的缺失使得经济全球化背景下的风险传染更加容易。

“潘行长,目前众多的信息表明,中国经济开始走上复苏之路,如果是这样,我们应该从哪些方面抓住机遇,以确保今后我国经济实现可持续发展?”

潘行长回答,就目前而言,中国的经济开始显露出复苏的迹象。虽然,当前全球经济发展的不确定性加大,但相信在全球主要国家经济体的共同努力下,经济危机会得到有效地遏制。

其一,推进人民币国际化的机遇。美国通过大量发行货币进行金融危机的救援,为未来的美元泛滥留下了隐患。

“理财宝典”:风云际会重聚首

本报记者 王震

时隔一年,在“理财宝典”再次推出的契机下,省会金融机构风云际会重聚6月。

近日,记者从郑州市各金融机构获悉,随着《郑州理财实用手册——“理财宝典”》推出时间的日益临近,各大金融机构早已秣马厉兵,为加强彼此交流合作做好准备。

金融产品超市

面对各家金融机构不断推出的几十种乃至上百种理财产品,市民怎样选择适合自己的理财产品呢?“理财宝典”就是这样一本包罗了诸多理财产品的“金融产品超市”。

“市民需要什么,我们就开发什么;怎样才能提高市民生活质量,我们就怎样做。以后,郑州商行‘市民银行’的定位会更加清晰,更加贴近市民需求。”

广东发展银行郑州分行副行长赵超赞言,随着人们理财意识的不断觉醒,越来越多的投资者深信,只有借助理财工具的杠杆效应才能达到资产的快速增长。

树立科学理财观

投资理财不仅要紧跟经济形势的发展调整策略,更需要及时地把握理财的趋势,快速而准确地掌握理财产品的种类和科学的理财知识。

百瑞信托有限责任公司总裁马磊表示,“理财宝典”不仅将琳琅满目的理财产品浓缩成小册子,为广大市民查阅理财信息带来了极大的便利,同时还可以作为一本家庭理财的“小工具书”。

招商银行郑州分行行长潘新民表示,如今,人们放弃了“只储蓄”的理财模式,奔向基金、股票、保险、黄金、外汇等多样化的理财工具。



推进郑州金融业发展

为更好地整合资源、加强思想的碰撞,为应对国际金融危机提供前瞻的、科学的对策建议,也是“理财宝典”再次推出的重要原因。

“理财宝典”将会为投资者聘请省城银行、证券、基金、保险、信托、担保、典当等各行业的领军人物为投资者指点迷津。

此次“理财宝典”还将按照理财产品种类,分设为卡类(银行卡、信用卡等)、理财类(基金等)、保险类、证券类四大板块,集中展示推广各类理财产品,打造郑州最全的金融实用手册。

金融漫谈

顶部是否来临

本报记者 马晓鹏

股市现在正处在一个微妙的关口。本就充满争议的宏观经济变得更加扑朔迷离。“现在共有识比较难,近期如果不能创新高,那就要盘整一段时间了。”

国内外形势的变化使得3月份刚开始乐观起来的市场情绪再次回落,谈论宏观经济走势的时候,研究人士开始更多地使用不确定的语言,所谓V型反转的论调重归沉寂。

“宏观软着陆,微观硬着陆。”郑州一位业绩相当不错的知名私募基金经理李先生如此评价当前经济态势,一季度GDP同比增长达到6.1%,看上去很美,但是发电量还是不容乐观,失业率依旧严重。

虽然政策支持与鼓励的热度极高,但企业的经营与利润还很冷,民间投资并未如预期跟上。虽然整体的复苏预期很热,但电力、钢铁、交通运输、房地产、出口等核心产业的指标数据仍处于较低水平呈反复状态。

我资深股市投资者张宝全认为,去年经济的发展让大家都没信心,形成了市场对投资和信贷的依赖,这显然不正常,随着“4万亿元”投资和信贷逐渐见效,经济的内生性增长得到恢复,投资依赖的路径也许会改变。

“现在谁还看一季度的数据?只要你相信经济是往上走,那就盯着下季度的数据,股市也会随着往上。”

观察5月份的形式,宏观经济只是诸多影响因素之一。大小非的压力将在5月份达到上半年的高峰。

长城证券的统计显示,5月份有112家上市公司有限解解解,解禁股份数目为256亿股,解禁的市值约为2884亿元。

此外,进入5月份市场还将面临另一个不确定性因素,就是新股发行制度改革和创业板的推出对A股市场整个估值体系发生的改变。“IPO,再融资以及大小非必然对市场形成短期冲击,而且可能还挺严重。”